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INFORMARE DE PRESĂ 

Ref. la: Întâlnirea Grupului de Lucru privind Turismul Durabil, din cadrul Convenției 

Carpatice 

În perioada 12 – 14 aprilie 2016 are loc la Brașov întâlnirea Grupului de Lucru privind Turismul 

Durabil, din cadrul Convenției Carpatice. Pe lângă reprezentanți ai Ministerului Mediului, 

Apelor și Pădurilor, la eveniment participă și experți ai Ministerului Afacerilor Externe, ai 

organizațiilor non-guvernamentale, din țară și străinătate, precum și reprezentanți din 

domeniul turismului din statele semnatare ale Convenției. 

Întâlnirea, organizată de Autoritatea Națională pentru Turism în colaborare cu Consiliul 

Județean Brașov, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și Programul Națiunilor Unite pentru 

Mediu (UNEP) Viena - în calitate de Secretariat Interimar al Convenției Carpatice, este una 

tehnică, la nivel de experți. 

Programul întâlnirii include discuții privind platforma comună de coordonare a turismului 

carpatic durabil (România – Polonia – Ucraina), raportul Secretariatului privind rezultatele 

facilitării propunerii comune a Platformei de Coordonare a Turismului Carpatic Durabil pentru 

a sprijini punerea în aplicare a Protocolului și Strategiei privind Turismul Durabil, baze de 

date, finanțare, planul de acțiune de implementare a Protocolului, precum și informări pe 

subiecte conexe turismului. 

Convenţia cadru privind Protecţia şi Dezvoltarea Durabila a Carpaţilor (Convenţia Carpatică) a 

fost adoptată la Kiev, la data de 22 mai 2003 de către miniştrii mediului din Republica Cehă, 

Ungaria, Polonia, România, Serbia, Republica Slovacă şi Ucraina. Documentul a intrat în 

vigoare la 4 ianuarie 2006, iar  în România, la 6 martie 2007, Parlamentul României ratificând 

acest tratat internaţional prin Legea nr. 389/2006. 

Prevederile cheie ale Convenţiei au ca scop protecţia patrimoniului natural, utilizarea 

corespunzătoare a resurselor naturale, dezvoltarea durabilă a regiunii pe baza unor activităţi 

de mediu durabile: agricultură, silvicultură şi turism ecologic, controlul poluării apei, 

realizarea unui sistem de monitoring, prevenirea şi înlăturarea consecinţelor dezastrelor 

naturale şi antropice.  

Protocolul privind turismul durabil a fost adoptat la Bratislava la 27 mai 2011, dată la care a 

fost semnat și de România. 

În toamna acestui an, tot la Brașov, în cadrul Convenției Carpatice, va avea loc și întâlnirea 

grupului de lucru privind pădurile. 
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